

1480207 Enzimes mosókrém, 450 g

Több mint 90 százalékban környezetkímélő tisztító összetevőket tartalmazó, új generációs, nagy hatékonyságú formula bármilyen típusú szövetanyagok mosásához.

Az aktív hatású enzimeket tartalmazó, légies könnyedségű mosókrém nagyszerűen megbirkózik a vegyes típusú és rendkívül súlyos zsíros, fehérje- és keményítőalapú szennyeződésekkel, bármely keménységű vízben, alacsony hőfokon is hatékony, könnyen kiöblíthető, friss illatot kölcsönöz a ruhaneműknek. A mosókrém hatékony a hétköznapi szennyeződések otthoni letisztítására: műanyag és zománczott felületekről, üvegről, kerámiákról, csempéről, szaniterárak felületéről stb.

Alkalmazás: Mosáshoz: 30-60 g (egy-két evőkanálnyi mennyiség) 5-6 kilogrammnyi ruhaneműhöz. A hatékonyság erősítésére vigye fel a krémet a foltra 10-15 perccel a mosás megkezdése előtt! A krémet a kimosandó ruhaneműre a mosógép dobjában kell felvinni.

Tisztításhoz: vigye fel a szert egy nedves szivacsra, tisztítsa le a felületet, majd öblítse le azt!



Figyelmeztetés

Irritálja a bőrt. Eősen irritálja a szemet. Hosszan tartó, káros hatást válthat ki a vízi élővilágra. Gyermekek elől elzárt helyen tartandó! A munka elvégzése után alaposan öblítse le kezét! Használjon védőkesztyűt! AMENNYIBEN A BŐRREL ÉRINTKEZIK: Mossa le bő, szappanos vízzel! AMENNYIBEN A SZEMBE KERÜLNE: Néhány percen keresztül óvatosan öblítse ki! Vegye ki kontaktlencséit, ha azok fent lennének és könnyű eltávolítani őket! Folytassa az öblögetést! Amennyiben rosszul érezné magát, forduljon orvoshoz/A MÉRGEZÉSEKRŐL TÁJOKOZTATÁST ADÓ KÖZPONTHOZ! Száraz helyen tartandó! Tartalmát/a csomagolást kezelje veszélyes hulladékként, betartva a helyi szabályozást, átadván azt az annak kezelésére felhatalmazott személynek/szervnek!

Összetétel: >15% - <30% anionos felületaktív anyagok (detergens), <5% nem ionos felületaktív anyagok (detergens), <5% optikai fehérítő, <5%: enzimek (amiláz), illatanyagok (citrál, geraniol, linalol), tartósítószer (Sodium Pyrithione, Benzisothiazolinone Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone).

Tájékoztató az összetételről: www.tiande.eu

Tárolás: Száraz és fénytől védett, sötét helyen, 5 °C és 35 °C hőmérséklet között. Ne tárolja élelmiszerekkel együtt! Hőforrásoktól távol tárolandó!

Felhasználható: A csomagoláson feltüntetett gyártási időtől számított 36 hónapig.